



Заместитель председателя Отдела внешних церковных связей встретился с председателем Российского союза евангельских христиан-баптистов

21 декабря 2010 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча заместителя председателя ОВЦС игумена Филиппа (Рябых) с председателем Российского союза евангельских христиан-баптистов А. В.Смирновым и руководителем ОВЦС Российского союза евангельских христиан-баптистов В.К.Власенко.

В ходе встречи стороны кратко проинформировали друг друга о положении дел в Православной Церкви и в общинах христиан-баптистов России, обменялись мнениями по ряду насущных общественно-религиозных проблем. Наряду с этим обсуждались перспективы развития сотрудничества в рамках Христианского межконфессионального консультативного комитета стран СНГ и Балтии, а также вопросы, связанные с преподаванием религии в российских школах. Стороны отметили общность позиций по социально-этическим проблемам, а также подчеркнули необходимость защиты христианских ценностей в современном обществе.

Во встрече приняли участие исполняющий обязанности секретаря ОВЦС МП по межхристианским отношениям священник Дмитрий Сизоненко и помощник заместителя председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата К.В.Перегудин.

Служба коммуникации ОВЦС